COMPREHENSION ECRITE
Exercice 1

Lisez ces messages et choisissez la lettre correcte.

Exemple : Exercice 1
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A Vous devez conduire plus lentement
B Vous devez courir
C Vous devez marcher plus lentement
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Cay est! Je suis enfin & Portland. Le voyage a été long et fatigant. Hier, pour la premiére

fois, j'ai assisté aux cours. Ici, le lycée est plus grand et plein de monde ! La langue me
pose quelques difficultés.

Ma famille d’accueil est vraiment sympa, mais je t'en parlerai la prochaine fois parce que je
dois rentrer en classe.

Vous me manquez tous ! A bientét,

Mireille

SITES

A. Mireille n’est encore jamais allée au lycée.
B. Dans ce lycée, il y a beaucoup d’étudiants.
C. Mireille habite en ce moment a Portland avec ses parents.



A ll'y a trop de circulation et il y a la queue.
B Il y a encore 4 voitures mal stationnées en gare.
C La partie arriére du train ne continuera pas son trajet.

3.

Appartement trés bien aménagé avec deux chambres. Proche du
Marché Central et de Wat Phnom. Le salon est équipé d'un grand
écran plat, d'un canapé, de deux fauteuils neufs, d'une table, de
quatre chaises et d'une climatisation. Les deux chambres sont
| chacune équipées d'un lit double, d'une grande armoire et d'une
E climatisation. La cuisine comprend un réchaud a gaz, une machine
a laver le linge et un grand réfrigérateur Toshiba neuf.
L'appartement est au premier étage avec balcon.

N Location mensuelle : 400 %
Contact : 012 222 127

Dans cet appartement,
A. ily a deux lits doubles
B. il n'y a pas de télévision.
C. on ne peut pas préparer des repas chauds.

PROMO DE JANVIER

Jusqu‘a 40 % de réduction

sur les hotels, réserves avec
ou sans vol

© VOIR TOUTES LES OFFRES

En janvier,

A. tous les hotels bénéficieront d’'une réduction de 40%.
B. les hétels qui incluent le vol ont une réduction allant jusqu’a 40%.
C. la réduction de tous les hétels avec ou sans vol peut s’élever a 40%.






& @RERC_SNCF - 7 min
Infotrafic - Jusqu'a +30mns sur
I'ensemble de la ligne
(inondation des voies entre Invalides &
Orsay + mouvement social local inopiné)

A Tous les trains de la ligne auront du retard.
B Toute la ligne est inondée.
C Les gares Invalides et Orsay sont fermées.



